e s ail (p lla plaY) A il Ak sl A il 5 5) 5

1) il
. @\ﬂh U‘“)M 3 )-"“n-’ JL’—.;Y\ Jﬁ dua ¢ r = (3t — 2)2\+ (5t2 + 4)j

_t = 3s ddaalll aie Ll \(.mu \hﬂ\&uzmqjim
g bl dagd an ol (2

2) s el

P2 (0y) 5 (0x) Gl e Alilal (uilaie 5 alaie plae e ol ol jate Ji,
.y = 3cos2nt s x = 3sin2mt

ALt el 5 il BNy 5 Cus

£ ol gde jull Hlate caual (1
ASjal) dags Laviitss ¢« Lily Lelie i oy = £(x0) Jbasall ddlas 2a 50 (2

3) ¢l

Ct e VY de ) hadad Jany e (53 e 3l & 2

T TP

v(m/s)
/

Al e JS (A4S jall dapha g dal e 22a (1
s je S gl dad caual (2
L VY Ala ) 3 A el e 3l Alaladll 2a 1 (3

& s g (s eady 1 ALY 63 (1 4aial) %



4) 0 a3
S il Y1 bl il g = 400 Ayl Jile (5 siasa (58 ¢ ISl (5 m = 50,g LS &y S 35

Vg =16 m/s de ju B dkaill ) Juaiy 40100l Aoy (50 A Adadill (e 4 KU GBllass

g =10m/s? b=

CAB el e iy QI EAS a Al o JsY e sall
A Sl e dddaall (g g8l Jie (1
. AB 4l 2a i (2
. (0,x,y) pladl (& BC ¢ 3l e 4 SU da i A jo 1 (S0 6 31 i

Ch=5,0m oY) pdand Gl B (s siaall gl ) i, o 3all 13 b ol sell il Jagd

LY () Dsall Uil i (2
L OC Al aa gl | € Adaiil) die (o )Y s e 4 S L (3

_?C&ﬂ\g\iﬁﬂ\dyjzug«u (4

A ) Jeai Laie 4 S0 de o anal (5
y . C gl
« B
h vB
L 0 1 x
C
5) s il

QX ey 5 VL Lend L jdaa LSS iing s paedll o 2ad) (& wil )l oSS 58 (M) Mars sl
o5 b Aantan oo ga sl D paal) 2l ) da jeaV) S SIL
@ sim S 13 o elalall Y 5 Ay AS a B Adgn )5 Gusishs Gesat O g el (S S el
18 el aal e ¥ ae VLAV 5 jeaY ddasa pua s ) sald oLl e
. (p) phobos st a5 S8l

Ade® Al b3g) Cauliall aaall ala (1
LD wsssh sab e M gmpall S S Lk il sl JSal) e Jie (2
i el 138 Aae S 50 48 o g (il (SEN (8 Bl (3

." !..'-
M &l s p el Ol 50 Ae ju s e il (4
/ My ¢ G oer ) ANy gl Ja Ty el 38 a 5538 ke 2o (5
Al of cp 5 LT AN o 8 s K3 (6

;& s g (s eady 1 ALY 63 (e 2 daial) %




2
(T, el il 5 2= 921 x 1071352, 3

r

HJ\M‘_AM\ JJJTSMLAJ?@)AHML}BJ&MU)S:\S (S) uyuy‘&utmjuuuj (7
PRTITEN

Ll o ssind ) ) shun A8 5l o) g umal & sall Gl 853 g sall Baasiall 48 sall 3 el e 4 yre dad
iz = 1,3 X 10%ans b e chal Lapk e ldl 10K 4 sl s

C AT o Y Ll I Jsas Sl
Asdiall 3 gill Caye (1
S daai laase 40K o sanl sl 31630 Caalall (g5 93l) SISl Alae ST (2
sl sll e lad¥) Tl i ] dad oas (3
5 psmlisd) G sl Ny = 4,49 X 101 o (g sinilgdl aa 5 ¢ Adaal die )saiall s e die Jidas (4

Bomndl el ) gdia jeo tdad 2 (g2 Y1 e Bl Ny = 1,29 x 107
7 =9,38 X 103km &l 5 gyl (Al ¢« my, = 6,44 X 10%3kg guell AK ey

. Ty = 24h37min22s )38 a j0¢ G =6,67 X 1071IN.m2 kg 2 &< Qilaall el
6) ¢t

O lagi e = 100 g 4 (S) s adde Aoy Lulal LT L siie JS3I 3 Linnal) 4basl) dlaal) Jis
iy 1y =300 g A (S)) amn Jo¥) Al HAY) Galally Josty, AN ilega (450K (s me Gl Ol
m, = 400 g 4GS (S,) s JAYN Ldll s m' = 200 g 4K (S§') minse pua agle

i oaa 5l () puall 5 par ranid prinall il 0 720m 2 e A2 jie ASla ia i

(S) Al de s (550 4S all 5 e dleall &

Ala1L (87) vl plalacal i dlead) &l 35l a4l (1
(5" REWENPY ie Hadll

¢iie inall mmall Ao o Loy okl 138 (pe ) caneal (2

(51) skl e JA galadll (g 5558 el (3

¢l i) Aalally minal) aval alalacal 3oy Aleal) € ja dasda e (4
(VT WL RUWEY

¢ A sl 13 I8 Aleall Lgaai 31 2iladl) 8 L (5

foshll 1 ey 2 L (6

Sl Basall Jia s 0 (e WS oa Al die g AT 48 i 5Al) el 8 Le (7

g =10m.s72 : Jany

7))

i, 058 a7 = 0,9 m ok Chal g il s e 3L O m = 0,2 kg S (S) wla aual (Say
Cua vp = 3m/s Ae s € Ak L) Joad AN Ao s 4S5iis 4 Ahil fe bl Lo (§) aual
.a = 60°

& s g (s eady 1 ALY 63 (» 3 daial) #



il g3 o5 (g A sl Sle (8) ASa o G € 5 A Gonmsal) (e 38U Tl asa Gy (1

Y & _sz /2gr UiU'“(Z
5ok sl (i gl U ) g8 Galaty (3

s iyl (e Aaadll R 658l 504

~ 5 m AV B Akl b awall e el

P F & -

E . -'1““‘-._ /4 ------ [ T .. w t_b.u;\ ("’ g P

5 A (S) pmeall iy € Akl (e B (4

- | Ll ¢ ¢ = ( 4daal aie g il Ll

j.ll. 1 g

> B UAJLA\ ‘_éﬁ;y\ Jg;aﬂ “,_AA.UN":\.LBJ.'\Q

AS gl e Aalase gttt 8, 48 jall dgia Jl ¥abaall aa gl o5 gl U () 980 Gudaty (]
F o500 Lﬁu\h\ s (@

. g =10m/s? : o

8) il

Wk hasie @lajidl sead (Jms daulsy F = 400N Lol b a8 0l o @lajie ol Sl @iy
e pleall ae 0 3kl ows Y gl Bl o = 259 Ay,
s Vo =2m/s dcpu t = 0 ddaalll e 0 ddadil) (e Glajiall
.g =10N/kg «m = 70Kg : «ld 5 3layiall 4
SIS o 5 abieY) Juall bd ae B = 220 Al 055 daall o Lale
 f = 10N lgads dSall olas) (Se [ 548l LIS,
- lelie 5 candlsd 5 Blajial e dddadl) sl gl aal (1
o)l il 5 (Blagiall AS)a dapls daa (il SO (0 Galay (2
. 0A 1lsdll Cual vy = 10M/s Aoy A 4l ) Glagid) Juay (3
cB s A Gaecasd) (s dakine daicee Blagiall dSym )5S Y] 3l 1 3adl caual (4

St =115 & leakail &) dpejll sadl o Lle ¢ AB diluall Cral

9) ¢y ol

wudsgcm:l’Skg‘\_\KGlnsaome»

Vo B Judl bl 385, = 20m /s Ae_pn 4 Aadill
AT X Lall e g = 300 435l 30 Jile (5 siasal alacY)
5 .0A = 30m b il pa)V) (s sl Y
\ c(OA) JM\QQM;J\Z\SP@LWJA\ (1
\ CEKEAY) 6 8 Jlaals
V4 y L0 Akl yie ) de jull sl (2
yv . Lisia

‘ﬂ& s g (s eady 1 ALY 63 (4 Aaial) %



Ly = f(x) Sl Uslas zi8l 5 (0, 0y) Grosnall Sl pund) A58 G 3 -]
. oY) Gl:u.n‘;.c sl ddadh Agflas) 2 gl
L oY)l Al 5 5,0 el ) aa iz

g = 10N /kg

(10) ¢ o
Judl b e (4) dball (e vy = 5m/s Ll de pom = 100g 4K () cla pua 28

A
TSlaa s il f MSial 58 ) anea) gmdy Gumy 3390 we @ = 300 sl pimy Jile (5 siusal alae Y

f = 0,1N \iasd 48 jall gal
el e Risladl (5 81 S i (1

il A ¢ Gty (2

_mcfcgja :\J‘ﬁm a &JM\SJL\Q«,\SS‘ )

cpeall A8 a danha s e
p ~ ‘
Rzmg\/cosza+(§+sina) P SUS S AR (s siall Cayla (e Akl R 36l 805 o) @

Ligl B ddadill sie 4B Jilal (5 sivall sl oy i
6 suall e piiay A6 jaaia (e € Adadlll e

.0 =300 4l @Y
B il 45 jolia 2ay aneadl lse dalase Sl (2

BC lsd) (3
C w\m&cpttuu&@gh (4

AB =2m ¢ g =10m/s? b

(11)¢s e
a)\..um‘)S)A}r}QLﬁ):ﬂﬂ\JM\)&MGML}\Q:\SJ&%JY\JPHLM (S)Gc\_dm.a\).qﬁjjd.}

wa Y e s

i blaza

. . M7 =5,97 X 10%*kg : L=,y A8
G =6,67 X 107HS. T @ dlall sl ol

1
1
1
1
1
1
1
1

T =2,66X%X10%km 9 bl i Caias

Sl e Y1 Wil B g el a5 e (1

sm s My Yy Fr g 32805 )Le iS5 elilaaYl

TG
G s3a5Jacl ¢ aladl adadl Cyli) sand) Jidail) Jlesinly (2

laa gl alladl SUsil)
s g (s eady 1 ALY

63 (0 5 dadall



v = /%:}Agﬁajﬁ\gjs)d\@)d\ggcmw)&@Lﬂ\&ﬂ\ﬁjgsoidﬁ(3

byl el Ho0 T o5 1 AV p de yudl 5 )le ST (4

T 3G s Mp ANOT clilaa¥l jadll jon i3 e mitul (5

L@jh}\am&éqmu@gﬁ%iaﬁ‘ubj)!\dpjﬁggclﬂam\)aﬁgg“ngﬁﬂi—j dadll O o (6
(laa gl alladl pUail)

2= 10 ub | elha¥ el & al T g ladl sall caual (7

(12) o)

.m; =6509 s m, =3500 il e laliiS B 5 A Gress 00 2 JSEI 8 Aliad) dlaal) () oS35
g =10m.s™ ¢ i
@ﬂ\@\)ﬂ\@m‘m‘wa‘)&‘)&&)MM\JA@A}LMAY\HJQ@MLJML)M\

t(ms) 0 | 40 | 80 | 120 | 160 | 200

V(ms®)| ¢ ]0,60]0,80]|1,00]1,20]| 1,440
Vo=t ) ol el (1

s okl il (2
:i:ih J;j\(:jc Aa@\d&cﬁf:\s?@bcﬁ.\h\ -l
i R . _4.9 ‘)w
A A0l Ao ju ol O sSudl (g0 LS a dlaadl @l da -
¢
Y sl o f lSial 5l awal) aady (3
B A8 jall Agat Aslaa g 32kl A0l Ly yiias

el e s isal) o8 JS Jia
IR B 68 Bk el ¢ (gl SUN  @lal) Baudaty -0
t =200ms Aaslll vie Gpewall o Jal Sl Jadl) adadiy (4
a . bl g Uadil ey (el AS a daple ()
cc gy A el leakady Al ALl Al -o
o)l AV ladl) g Uil ara g J8 B sl ludll labads o -z

N0 (13) ¢ el

v(m/s)" M= 100 g S (5) s s (sl sill e La i) O 2k
AN 5 ) @ sl BV oo Jile st Jsh Glo vy il de

(ags

x ALl AV (92) avallde ju m e s JUN Gl Jia -1
) (s sial) e anall 4 a0l /]

’ C X 2 Om A il A K /o
NS Vg 5@ e US Aa i Gl Plaialy [a
0 03 x(m) ot

Al (s pardy 1 MY 63 (x4 6 daiall %



f el Bam 5B 58 o IS s (5 4 25 el -2
Al s A auall g7 ¢ bl 5 e aa gl /i
. g =10m/s? . SV 558308 aual

14) s pail)

. g =10m/s? 2l ¢ QSIS aas Jogs
g ¢ BC 8l s 5iua e b = 5m gléi) o A pasall o sanie dad (e A0 Ao (52 ann iy

A

& R, R, : R,

-

A5l Y 5 sl ae piiay B jaaie e DAkl die Lo € dkil die BC 8Y) (5 sl anal)

. B Akill vie awall de ol (1
. C AL 45 )l 22y ansall e Ualaw T (2
. CD 4ludl cuaal (3

(15) ¢

rehs Asa sl dx )l e« Jupiter » il "S S g
. Io s Europe , Ganymene , Gallisto.

L 6 gl o yiiad oMl Fyrop sl A8 s (g

el Qi G = 6,67.1071 ST e

.M; =1,9.10%7kg o el S S A

.7 = 6,7.10° km Europ <& s ki Caua

38 gl 135 Furope s<dll de ju glad p JSA e Jia (1
sl e g il oSS Ly Gl L F) e alall ds)

-
~—ee =

. Europ
s Europ <& A8 my yn iV ﬁ]/E 358l 3 )l Sl (2
.Ts G S M]

%& b g g paady 1 LY 63 (e 7 Aaiuall



 Aakiiie 43 a o o Europ oAl e Gl S 3 Gl (3

. Europ il v de pudl cusal | p ey s e 2 (4

. Europ a8l @ 45 3 e jull dad miiial (5

(g idall Jsa ALlS 3550 sy La 3O 3adll ol Furop 4,81 T 53l il (6

g S8 el il T = K = cre s S0 S o8 2l (7

ol sl Caaiaas Ty, = 1 18h18 min s "lo" &l 48 a 50 (8
(16) 00

Jie cyas3l IDA 5 aiall 2l 3l Sl gl e S 23e Cia g (1) %J,ay:ﬁ;mummu\c_mz
&l ety Ll el ¢ il ¢33

e mmaa

(2) y(x) = A+ Be™® : Jall jasadll Lo Jii Lualy ) dabeall 022 o S
Ayl da s 5l (e Glaasy GG B 5 A G

eu}&wéd\&mhﬁ.}u}&u\ycpf W\&S@u@cmwc@mﬁﬁ.k)masﬁﬂ:ﬁu\
5 Qi) JSEI 3 am pall 1 oy bl imiall e gl 25 ¢ (e 30 ANy Allaall S 50 A s 5k

t

v(t) =1,14 (1 — e_m> ailalae

dlalen s all atall Pl |
w(m/s) Gl il A el Ul A (el oS30 (1
5 toa 2 o8 Sl sl
—— LAY 6 8 Jlal dic 3 SN Aoy alada -
a8 . oeied )l dxdly Jlaa) aie 5 Sl Aoy abada -
/,/ \\'L 1 L oaiddhals Sl g s -z
L (2) s Al g il ) sl dlalae Ja (2
B s A bl Ged 2ds (3
0,25 /:" © o 580 Ay Lgiiiag 3 duloalal) Aol of i (4
X B s @ e e B4+ 7,580 = 8,64
0,1 t(s) A 3l 3 allal) A o i
Vo leeaasm =32 g WS V8 GBS 4 Al pall gaaat 8 dleaiuall 3 S) @
.g = 9,8m/52 IR g CO TGN g Wy
f=—Kp :sualbs o dihdl Sl o b i o
eda s oLl 5 U e dadadl (5 i) o o aal (1
Alsbeall of il ¢ Jas) s Lem g (A ALEN [ smal) Sliielys ¢3S0 e (sl S ¢ s Gy (2
B TAv=(1-2L0) g kel Gt el el Gl

m
S ead )l Al dad 2da 2 ¢ B delaall 4 jall 5 bl ale (3) 5 (1) Gilabeall o d3aally (3
?EJSS‘L@J&L.AQ

=
=<
~ -~
N
NN ~~

‘ﬂ& s g (s eady 1 ALY 63 (» 8 daiul) %



(A7) )

o alaal Al 0 ddas (g olaiy) WS Un g = 100 kg o end ge 43S e Jadey
Al Jagd) f = kv Wile o) sell ial 58 il ada i o s Aglail de s (50
(Lo
Gl 4 jal p de jull AV g g bl @l yas S ) Jiay
r ISl (S Uaal) 48 jad dlalall Aabeal) o G o8 sl S 0 8 Gty (1
Lageti jle Cpmnt llay (G By A Cus %zA.v+B
C(vy) Baallde jull - (g) dacalV1 Anilad) Jlae 30l - 1 el Liby cue (2
e 4lad Cawal g laiall 138 3aa g daa e/ el day A8l 3S ) 0 (3
Sl
NOL-

b N ksl el (4
[0;75] Jaall 8 o 30 Ay Ul A e 5l i LS i (5
0 5 v(m/s)

(18)¢x el

A1) Aoy (50 €O, e delid cillail (0 o el G8Y) (6 siusall 8342816l 4 4l (g ¢ = 0 ddaalll 8
S Sl mhadl g WS (538 g e 4y (ulS (10

(2small 2Ll ad) m50) V= 0,10m3 pas Aclill 03]

. pg = 1,8kg/m> : CO, 3 danall ALY

. pr =1,05%x10%kg/m? 1 (&l s iall) gilall danal) AL

CAclidl) Alae K jede pu p s f = —kp AV 58 el e s sl ol om0

Cdelall e dadaall ol JSal) e Jia (1

L el Aadly oLl Ja 5 68 Jlaa) (Say 43l (s (2

CiSS Ae i) de ud Aplialall Aateall G G o8 sl S ¢ 8N Skt (3
;Jsall

1
-v=B
T

¢ B J b
vy, Aadlde yulls e 2l (4

t

L) alealill Aol S p(t) = v, (1 — e—;) ol o (5

sinall Lo B 5T (e IS ke dad il a2y

v, = 15m/min S 13 k dad sl (6

(19)¢p o)

‘ﬂ& s g (s eady 1 ALY 63 (» 9 Aaial) %



oo il (2 A A5 pa 5 i (e il Ao o0 m = 150kg el sh IS e 58,
:\Jinld.k:_vz 52m/5@d\ﬁcﬂt\uum4ﬂh6lu\@sgUAJY\C.Luuwhtm)\
AV sad A 8L AS a5 (Al (e 435Sl (S) Adaad) 2218 ¢ (e 30 e L e

Gabay LIS o sias (5315 JuY) sad Ll 5L 4s gal) (01?) plaall (8 (S)dleall 4S ja

e sanall Ao o p 5 ASAY) il 4 k i f = k p? Lad dlSial 58 (S)ikead) e ol sgll
(oniad )l Aadly Jagd

3- JSal Allaal) i s (el AV el il s iaiall Jiag
2
T = g1~ 2) S e i el i A BLalil) Al o) (1

Z’\Ij v(m/s) kg em ANy @ le s A
A (i) e el Gl sall a0 (2
. a_)hs.d\dlo.)

ct =0 4daalll xie (§) Aaallde ju v
3-Jad (S) Aeall dpaall de ol v/

Q3 Uil b () Aleall s v/
) alaill 8 adas g 2aaa kA il 5o r dad 20a (3
\ Gilas )

\ =10m/s?
10 . g /

0 t(s)
20) 5 3

e J8) e e ga WS 0 Al (e . A0S e
Vo 0/ N 0 5(0,5,]) ssimall (ool puall 48 s Ol uiad
/ \ Lllae Leas e i (g2l (aa jY) s all dilly
/ h AN sbe and el Axdly g o) gell Aa glia (e JS Jagd
/ | \ idaalll vie A jul) pladi s e XS 5 aun sall plad
o N\ S v | g S PYON N PO | I B
0 M o = Voxl + VgyJ 350Gy = 0T + 0]
Gl AV A8l e s dad ol i ) sl Gl Jiay
v(m/s) . (M)} (0) u.uu‘i}j‘ a
: Al sl e 3 gl A jlad) o5l i (1
XS 5 (0,1) el dpudlly 48 all dapa o (gl (SEN () SGl1 Badaty (2
(0,) o5l il
okl e 2l (3
. Dg depudl gladl i Al -
W de il £l (0,1) e Sy, Ao
Doy Aads punll gy 038 Al A35) ) e IS A il -
(0 <t <1,72) e dadl (& vy (8) 5 1 (B)0e IS Jie (4
J3soN s OM @Y Al e JS sl (e il (5

0 0,86 1,72
% Ak o pendy 1 LY 63 (» 10 4aiall %

t(s)




21)¢p 3

Ll Jsaa sl ey 35S (3halie ) dlas) Cilaclise Jlay OV (e (8 daa g el il i) Jesiiass
Lind 5 ¢ A5 Vo =50 m .5 sl de ey V) s (ge By = 405m gl e Lm s ya 55 & e
T Akl xie W0 ok yd A (450m,0 ) ddaiill (e Wil ¢ = 0 ddaall) die a0 yriad (3500
(-3-JS3) Lhlle o iias (2 5 pa YL byl R (0,7,]) cslaiey 2alaia aleae 8 (§ saieall 48 ( pai
Do) sedl ol il 6 3l 13 8 Jegd - |

(0,7,7) alzall 8y () 5 x(t) Oiria il Cpilalaall a5l 5 48 jall dagla (o y0l (1

P JSall et bl Aalee o 0 (2

y(x)=2.10"3 x2—-1,8x + 405

. oYL 8 saiall sl ) dasd Cuaal (3

¢ LRV Al )l dbaal (3 saiall de pu dad 4 L (4
Do) sed) b sl da i) AS Al 3 ||
L_g.u«b:\;c¢hd}ﬂ\wmm4h‘)é4u4)iﬁ\cjauue%)‘ﬁ\mGJM\«LQ}}MMY@;
(-4 -dsall), 4 i) xiep l,Y) Gaii e 28l da g jall
e unn AW (5 8 ol sell Baday ¢ £ = 0 Aaalll nie A0 Aoy (50 W LG 4illan ae (5 saiiall ol
m = 150kg : 4illae wa (3 s2icall AS Laat | Lo gl sl udsed 5l 4y Jogh « f = — 100D ; 48dlally
(M + (5520a ) de ganall Alanll S jo Aoy Lgiiad ) Alalaill Adbaall 2a 5 (1
c 7 bl Saad) el 5 Vg dsaadl Aol mial (2
g = 10m/s? - Y] AUl sl Ay 55 dad lael (3

=)
-
. |y
i_l |
|,,'l
4
3
>

o
~|
AS

.....

4-Jsidt
o
; 3-Jsadl i W
Tr' e e e N e e N A
Ve ZNNN\N\N// 77 N\ \\// 777 N\N\\\N/777 NN\ \ A
Y\/

& Ak o pendy 1 LY 63 (e 11 4aiall %



22)(p 3

Filae o (JSED Jlal) 0 Akl 8 5)Sl e iy lld 3iail5p0la 5y Aupn lad) 2858 e yy
o @ = 300 il (585 By Al e S D) Gy H = 2,44m 42l o) ol 0o D = 25m

g = iy Labiine A Jlae i LS ¢ elsell iyl Jagis Lt Llia Lo 3,0 it &Y Ladl)

.10m/s?
y /
| % P n
el 50// &
Uiy H \
Ao - N

(0,5]) bl ssinsall ) iy 380 sl o 0 (1

cVy 5@ 59 AN (0,1,)) alrall 8 laall Aalee 22a (2

Y] A lall Apdlae a8 liely Cangl danas o e (S ) g desull Aad ale (3
23)¢s i)
gM\@(Oxy)MLLa\)ﬂ\J)M@@.\AﬁA a&w:\_ﬁu&&lb‘ﬁdﬂA M(O) M\u«aum
gy e (0) il aagi. £ = 0 daalll A elldsc v, = 40m/s Llishs @ = 30° 4y Jslal
Ay oY) e e (P) Adaiil) (e ¢ Agale Al opfind ¢ B Lawa a3 15 2nys . (a)Y) mhass 0o h = 2m

onanal) S e elsedl il Jagi vp = 20m/s Wbk eV san A8l

(Oxy) ol By, (8) 5xa(1) 2 A sl el oilalaal 2 (1
550 (S) @ sa B anall Gl Lle ¢ (Oxy) alad) & (P) daiill dlald caval (2

£ A el e
B S L yp(8) 1 0y el Sl Bl il Abladl angl (3
va (S) iy A ygya il B 5 A Cppanall o Ailad) ool (4
. X adail) 8 (laal) adlaay s g ded 058 o ang oS (5
] = £ B anall 350m D (S)
o P

[:- s s .]
ey ey

& Ak o pendy 1 LY 63 (» 12 dadall %



. B auall (a8 3kl A aual) de ju g lad pailad 2a
24)(n )

LS A dpe e (e (170838 ) 4 Aaall (585

OGS e e pngemp QEES B e 5my = 0,5kg

Ay B =45% s = 30° osh « G oo ol

Sy ey AESH Jaga s JallaiaV) anae oy (4l sam g o 330U

mp Ayl A v & . Gl Jlal elyy ojlall e B 5o« mp « my ondans Al A asgl (1
A Ao ju 50 Wl Aleal) s Smp = 2y gl Cusy Adlia) AS B Aypall 358 i (2

ca =3m/s? esls G o & AHal dagda das (gl U ol Gy -
A8 sl iy e s el deyu & L -

K(m/S) Ol ANV A jud) iaie sy (e S Calatiall y guail) Ay (3
. (2-dsa)
Mls Dy semal) e g3y o ll) Aad el
S oiadl) O GEAY) G g Lo -
1Sl Ge gl ke o G sl SB Q) Gl
288 ] ) ol el (S0 = I(2sinf —sin a) — %
! Lo e ddng saal) culs
0o 2 4 () g =10m/s? . T Ll 5igi, f ASaY) daf coua) -2
25)¢p o)

% Ak o pendy 1 LY 63 (» 13 dadall %



6 siall Lnily @ = 30° ) Sl asiices ¢ 33 AB Gua « ABC Jbas e m = 800g Lali€ 4y S & jais
.0 = 45° Gan r = 10cm Wi Canig O WS 3035 Ga s ja BC .Y

-

vy = 0,4m/s il de juw A Al oy i< Gl
A U 3 Jiaal) Jiaill e Jomnth ¢ AB 5 Ja) e 1S a o

M, M;
A? I‘ZZ 1‘23 1‘14 eB
i 2,5cm ” 3,5cm h 4,5cm 5,5cm
4 slia (pllitae Cpieaia ge o Alaldll A Gl 304l s £ = 0 il ii—.’-ﬂ M, c.z}d\ e A S 30ad) Adasd yries
.T=>50ms

My 5 My Osmansall &g SUAgaalll el ol (1

A Sl dlae S 5 gl gz dad a2

e By A On A S AS ja dala il 5 [0,37] el daall v = f(E) ol ) (3
A S A8 jad duia 1) Aaladd) aa (4

. AB sl (e Sialy 25 4 jal) o G s (5
(
(
(
(

(@)}

ABJM\J)LQ&@\A\A X Gj\fd&;‘zl\ojsom;u;\
4-!)5”‘;9143 ;);‘\L@J.dm‘_;\!\c}sﬂRN wU\MSJA\aMJ;}\UJJJ@U\UyN\(M 7
. B adaiil) nie 4y Kl de o opialida oy yhay caal (8
. BC s e clSKiaY) Jegs (9

. C Al vie 4y Sl de puaagl (]

. C Akl xe gy bl g bl mivial (o

S e BC e el giiday ) R 3 3 Adail) ki i el (2
. D sl A hiud el sedl LS a dial 51 BC 6 Sl 4y 81 jalas (10
i 5 (Cx, Cy) alaall (g8 G S AS a ool ol sell Ll Jlaals

AS all dge 3l caledl) (1

Sl Aagla g Alas (0

_xDZ\,USJ\LJLM‘Um\A (z

& Ak o pendy 1 LY 63 (» 14 daial) %



L ol ) ) ALY R ) 50 dm i) mal) il (il i
V Gis oY) doa (L) el s dpsadll de sanall (8 oanh )
LTy o050 51 el 13 HhE Caial 5 W) oS se by iy o ind s
Al e a3 Lkt 308 a) Ll e (1
Vo.r s Mps mp G ANy ﬁT/L 558ll o3¢ dpelall 5 jlall ST (2

$AS Jall 4] i (oAl aa yall 58 L (3
D sl Sl sl duLm 5 (4
. o TL = - 4l A8dla) a_u.a\ -
S~ -7 r3 GMT
e led¥) sl e slaic V) Wiy e @b ) slaladl baly sl jee ol i
B a SlelndY) e Alliie Al ye 205Ph abia 36 ) dndiall 2381 gl ) gall 81 3 Jsa
_238U_) 206Pb+x % + ysHe : iy d.ﬁ\_un__i‘\:i})ﬂ\ Y il 228 2l

238 psail sl 8ls al idael Yy x eSS 2 (1

235U 815 (e )l JSI 296Phsabia ) 3155 O G o 2350 815 g Sl ALl (2
Lsﬂc.luua\.\a‘)&\}ﬁu,eﬁd\‘)ﬂ\}uaha‘)hécg}ﬂiﬁﬁy‘ DM’ JASM J}ka"_ﬂ_t;tc JJJJ/CMA,- 1
e dAA238 sl ) sl Alal Sl e
e m(Ph) = 0,01g A4S 5 a5l )sll (e m(U) = 10g AL e tddaal vie jalll jaia (4o e (5 50

oaba i
Ly 2 m
- pp(1)-M(U) M\_‘ | \
- t In2 -[n[1 +mU(t)M(Pb)] « o el e Ol G (1
Al ¢l (2
bidae

LG =6,67.10711(ST) Al ciall culi G o

T, = 28jours u= ¥ dsn il & H50 @

r = 3,84.10°Kmuay) Jsa salll jlue sl Caai o
m(P% )=238,00031u,m (*°Pb ) =205,92949u ,m , =1,00728u , m,, =1,00866u, bu =931, 5MeV / c

E,(*™Pb)

M (P%U)=238g / mol ,M (**Pb)=206g / mol, =7,87MeV / nuc ,t,, =4,5x10°ans

& A g s aady 1 JELY) 63 (e 15 daiall %



t = 3s ddaalll die Liad canal 23 Lbaalll de yudl ¢ lad 303 aa gl (1

=2 = 37+ (100)]

.1y, =10t 5 vy =3m/s

LV = \/(vx)z + (vy)z
.V =49 + (10t)2

v =49+ (10 x 3)2 =30,14m/s .t = 3s ikalll xc

C g bl dad aa il (2

£ okl g e jull it caual (1
V=vl+ 1))
da
vx=—x=67tc0527rt
dt

dy
VUV, = — =
Y o odt

.V = \/(vx)z + (vy)z

v = \/(671 cos 2 wt)? + (— 6m sin2mt)?

— 61 sin2mt

LV = \/(67r cos 2mt)? + (— 6m sin2mt)? = 67'[\/( cos 2m t)? + (sin2mt)?

.v=6mx1=1884m/s

dv .
a, = —= = —12 n?sin2nt
dt
dv.
.a, =—2 = —12n*cos2nt
dt

a= \/(ax)z + (ay)2

& a5 peady 1 Y

63 ¢ 16 daial) &



a= \/(—12 n2sin2mt)? + (—12m%cos2nt)? = 12n2\/(sin2nt)2 + (cos2mt)?

.a=12m? = 120m/s?

.y = 3cos2nt s x = 3sin2mnt
x? = 32(sin2mt)?

. y% = 32(cos2mt)?

x% + y? = 3%(sin2nt)? + 3%(cos2nt)? = 3%((sin2nt)? + (cos2mt)?)

.R =3m ki Caiais il dlalas x2-|—y2=32
_M&Z\_US\J:\S);S\QS\@}\JJM\}@GZ\L}J\M
3) el

sy JS 8 A8 5l gl g Ja) e 20 (1

il de jlute dagiie 48 ja te[0 ....25] oY) Aa all

. Aalaiic Aagfivie 48 ja te(2 ....55] Al A all
Uil Akaliic dagiive 38 pa te[5 ... 7] AN Als al)
s e JS 8 g ) e ol (2

=100 2 A5V Al
Q=% 220 Sm/s* ol e
L ay = 0 &l ds L)

=20 010 52 ) Ala
s == 20— 55?0

LY A el 8 AS el A 3 Alaleal) (3

oy y =gt
dt
=Lqt? Lgiide 0 oy X =
X =Cagtt ot agt < — = agt
_1_ .2
X =cagt
.x = 2,5t
4) 8

CAB e all e dy SN AS pm Al ja s JsY e el

& a5 peady 1 Y

63 (e 17 dadall \&



A K e dshad) g &8l Jia (1

) g 0518 Gk

Y F,.=md

.P+R=mad

LA all gl sall sl e Lyl
. P, =ma

.mgsina = ma
.a=gsina

.a=10x 0,64 = 6,4m/s?
il de jluie dagiiie 4S all

. v2 —v? = 2aAB

Ap = VB=vA _ (16 _

2a 2X6,4

(0, x,y) aladl & BC s 3all e 3 S0 Lo gi A 50 1 D 6 3l i

20m

LY(8) 5x(t) 5y(E) 50, (t) Aie 3l SYAaall A jal) il Ll i (7

Ay Ja g )

(x0,¥0) = (0, h)

. (Vox, Voy) = (Vg cosa, —vg sina)
S e 58 Gk

'ZFext =ma

—

. P =ma

. ax 0 ma
a - N
a)":_g mg:ma
a=g

: (O,f,f) sl e lalawyl

. 0X e AS

. aliiia Taine A ,al L @, = 0

& pa) g (g penly 1 M)

63 (18 daiall ‘gl



.Uy = VgCosa

dx - dx ..
.4 = Vg cosa Sabs v, :Eh”ﬂj

cxo = 04wy o g il e x = vg (cosa)t + xg & Vg €OS o Leiida Al Al
. x(t) = vg (cosa)t
. 0y e A8 jall

. (—;Ualib ® ).\:_1.4.."’ Aaafhine :" 4S)Aj\ ay =—g

“ il T _ - oy dvy _ . _ dvy
a0y Lo g il sV, = —gt + gy P (—g) Ledidia (Al Ad)al) — = —g “«sa, =—
.v,(t) = —gt —vg sina . vy, = —vp sina

. e s dy . . dy
& (—gt — vp sin a) s Al Al — =—gt—vgsina 4 —=v,

yO :h:\_\:\‘ﬂJY‘Jﬁj‘)ﬁm L}A)yz —%gtz — VUp (Slna)t‘l'yo

cy(t) = —%gt2 —vg (sina)t+h

x =vg (cosa)t ....(1)

T 1 :
y=—§gt —vg(sina)t+h...(2)
() s il gl (2
. (2) G o tzvocosa awi (1) oe
y= =30 (i) Ve Gin@ T
L 88 adal e bl y =—wéfﬁx2—(tana)x+h

.y =-3,33%x10"2x2—-0,84x + 5

C0C Alud) an gl | € Akl vie V) mha e 4y Sl i (3
Yo =0 0sS C Adadill e
.—3,33x107%x%2—-0,84x +5=0

A= 0,7+ 0,66 = 1,36

& A g s aady 1 JELY) 63 (» 19 4aial) &



0,84—1,16
T —2x3,33x102

_?CM\‘:J\@)S\JFJBM@LA (4

.0C = =4,8m

x(t) = vg (cosa)t

0C = vg (cosa)t,

oc 4,8
t, = — = 0,4s
vg (cos a) 12,25

€ Aadaal) ) Jead Ladie 4 Sl Ao sl (5

2
Ve = \/(vx)z + (vy)
v, =12,25m/s

vy, = —gt —vp sina =-10x0,4—10,28 = —14,28

. ve =+/(12,25)2 + (14,28)%2 = 18,8m/s
5) ¢l

YL L L saa LSS iy Guadlll o saill b ol U S8 58 (M) Mars gaal

46,0 Tl 5l 3] il gl (1
LG o g SO0 gadAga ge SO o slae 5 g pall S e 03000 alaay Jari ja Al Hall 23g] asliall aa yall
DA e M gl oS S Leaday 5 5l JRAI e Jia (2

LD oess
el 138 Aae S 50 48 a0 G Gl A 0 80 Gkt (3
Aalaiie 4y il

Y Foge = Myd ... (1)

DU ebad) sl e Blaayl

car =0 4% 0 =myar

e - e - {8 - - . d‘U
LA ) Aadd diag ar :Ez

 Aalaia il AS Al L5 43l A udl s (g il lsal

M E dss p el Gosde s e (4
kUl e (1) A Ll

%& A g s aady 1 JELY) 63 (x 20 daiuall &



6,67x10~11x6,44x1023
v = = 2,14 x 103m/s
9,38x106

g e T}
_TpM:\SGI\L.u\eh_ ;_’;—921><1o 1352m3w\u\uuj)hﬁusu\uyu\ua§g\(
_Lﬁ}\ﬂ\JM\)LSML._uSACA\JJLJJJ\@JA%m\ﬁg

Zn’r _ 2Tr

’GTI‘LM

Ty 40 -13.2 .,,—3
== =9,31 X 10" *°s“.m
3 6,67x10~11x6,44x1023

Ty =+4921x 10713 x 13

T, = /9,21 x 10~13 x (9,38 x 106)3 = 2,76 x 10*s

&)\M@w\ )}JTSwuje@ﬁﬂwba)mujﬂ (S) ‘—\YLAAJY\‘\.LM&AA}&_\MUJ\ (6

TS =TM a\.\u@).qﬂwh'é)m (S) OVl ddasa

3

TS=2T[

Gmy

2
V=921 % 1071352, m3
rs

2

r3 = Ty
'S T 921x10-13

e = T
"S5 T 4[9,21x10713

& A g s aady 1 JELY) 63 (w21 dadal) #



Ty = 24h37min22s = 24 x 3600 + 37 X 60 + 22 = 88642s

2
rg = 3/% =2,04x 10"m
9,21x10

ol S e (102,04 X 10%km s Sle S el a5 o g

. Ts = 886425
Gl Ghal (883 s gall Baeaiall 4 gal) 5 ) jac 48 jaa

Aadiall 315l Caye (1
)R I8 ) Male of Slal lSiE s jiiue ye 85 A dadiall 3 5l

S daai Jaase 49K o sanl o) 31 630 Caalall (g5 o3l) Sl Aalae ST (2

0K - 194r + %

Bt s all L
ol sl e lat) LU i 1 dad 2 (3
=22
t1/2
= 2% _ _533x10 0ans?
1,3X10%ans

b).\A.\J‘DMJ}M)AQthJA (4
.NK=N06_At

. NO - NK + NAT‘
— -t
. Ny = (Ng + Ny, e

Nk _ -1t
) Ng+N g4

Ng+N g — e;{t
. —NK

: (1 + NAT) = et
Ng

ln(1+ljv—‘:)=/1t

)

) = 543 x 10%ans

NAT
Nk

t=%ln(1+

1,29x1017

1
= (1422207
5,33x10~10 4,49x1019

6) i el

& a5 peady 1 Y

63 (% 22 dadall #



Asal A de jiall A3l (§7) awal) alabial (8 el ¢ i s e 2a sl (1
S i o Gl

X = N
R P+R+T/+T),=ma
T, L .
< P+T,=(my+m’)a
T, P
Lyl
T, —T,=ma...(1
= P-Ty=(my+ma...(2)

_P2 +T2 =m2a....(3)
T, =T2’ s Ty =T1’
(3) 5(2) s (1) e

P—P, = (my +m +m; + m)a

q = mqy+m’'-m,
T my+m+my+m
100
a=——x10 = 1m/s*
1000
d =-at?
) 2
- ,2 _ ,2><0,72 — 125
a 1
. 171 =at

11 =1%x12=12m/s

skl 13 JAA Gpladll (5 5555 cal (3
P—T,=(m+m’)a

T,=P,—(my+m’)a
T, =5—0,5 = 45N
_P2 +T2 = mza

T2 = m2a+P2

& A g s aady 1 JELY) 63 (e 23 dadal) &



T,=04+4=44N

Lee sl Caunl 942 jaall A8l inall ansall alabacal 2xy dlaad) A4S ja dada e (4
mq—-m,

Qy = ————

mi+m+m,

Pl Akaliie Aafiive 38 all Jills @, < 04y (Mg —my) <0

-100
a, = ——x10 = —-1,25m/s
800

€A1 5kl 138 YA Alead) Lgaai A dlsdl) o Lo (5

v —vZ = 2a,d,

_vi-vi  0-144

d, = — 0,576m
2a2 —2,5

foshll 1 ey o e (5
—Vq -1,2

= —= — = Aia ==
.t o = i 0,96s 5 Uy = Ayt + 1,

Sl Basall Aa g 0 (e WSy Ay e ALK 48 a3 a3l ga L

7))

ASia) G s o8 g Slsall e () A ga O g € 5 A Cpra gall (g ALY Lalias) Tae Gy (1
(8) el oa Ay yaall Aleal)

Eca+W(P) = [W(f)| = Ecc

(W(F)| = Eca+W(P) — Ecc

W(f)| = mgh —;mvZ

h=rcosa

W) = m (gr cosa - 2u)

|W(f)| = m(10 x 0,9 x 0,5 — 4,5)

a5 5 4l Julls f = 0 Julbs [W(F)| =0

Vg =4J2g.1 0 o (2
. ECA +W(P) == ECB

W(ﬁ) = ECB

a A g s aady 1 JELY) 63 (x 24 daial) &



1 2
mgr = -muvp

. Vg =4/29.T7

71 5l an gl (il L () A Gulaty (3
b Gk (e Andaall R 3 8 80
m Yy B AL 3 sl Ll
i caal 5 g g
Y F,.,=mad

.P+R=ma

. e e Ly

1FH

—P + R =ma,

vB
-mg+R=m-—>

2
R=mg+mv73

R=mg+m2‘i—'r
.R =3mg

. R=3X%0,2x10=6N

Dsaall it Adadi vie el ¢ ¢ = (0 Aaad die (g Ll (§) amad) Halay € Adasil) (e WU (4
. B o k) a8y
AS e Ale it o5, A8yl At 31 ¥obeal) an ol ) ) oy ) ety (]
(0,5 )l e plae s

Ay da g

(x0,¥0) = (0, H)

- (Vo voy) = (v cosa, v, sina)
Ul s 58 Gk

Y F,,=md

P =mad

mg = ma

& A g s aady 1 JELY) 63 (e 25 daial) #



al == 0 (0,1,)) ssaal) e BEuyL
. 0X e A8 )all
i e 3 all iy g =

. Uy = Vo COSa
dx dx
& (a8 = = Ll
. =vccosa Sl v, — s
cXo = 048Iy bag 38l s x = vo(cosa)t + xy < Ve cos a Lefida Sl Al
. x =v-(cosa)t

. 0y sle S 1l

Uiy 5 i daiess S 5all @, = —g

T ™ et - “ d . d
@\J@Y\L)ﬂ\w}vy:—gt+v0y@(—g)w¢d\d\ﬂ\ &z—g m}ayz%
.Uy = —gt+vcsina . vy, =vcsina
. v 1 -ty dy . . dy
@ (=gt +vesina) Wiide A A == —gt +vcsinag 4 — =1,

. Yo = H AW gyl ey y = —%gtz + ve(sina)t + yg
Ly = —%gt2 + ve(sina)t + H

x = vc(cosa)t ... (1)

r 1
y = —Egt2 + ve(sina)t + H ... (2)
LV = ) ewad) Dalas
(D) Fommis b= (D) o
1 x  \? . x
y__zg(vccosa) +vC(Slna)chosa+H
il adad e s g bl =9 42
L3S adad (e Jladl, 21%wszax + (tana)x + H

.H=7r(1-cosa)

F 553 (ilas) sas (o
Uy = 0. 85,0 Jseasll o 300 a3

& A g s aady 1 JELY) 63 (x 26 4aiall &



T

B X

7 f

Ve sina

g = p 4wy —gt+vesina =0
3%0,86

tp = —— = 0,258s
10

x = vc(cosa)t

xp =3%0,5%0,258 =0,387m

y = —%gtz + ve(sina)t + H

. H=r(1-cosa) =0,45m

yr = —5(0,258)? + 3 x 0,86 x 0,258 + 0,45 = 0,785m
8) sl

el el 5 Slagidl o ddad) dalall sl 2 (1
AiaYI 558 ¢ Ry Apelslill Jadll 2,548 ¢ P Jill s8¢ F ol s

Claa 5 eBlagiall A$)a Aapla pad (gl A o9l splay (2
. 4l

Zﬁext =ma

F+P+Ry+f=ma

(0,x,y) Sl= BaYL

.Fsinff —Pcosa+ Ry =ma, =0

L0y sl e A8 a n 8V g, =0

Fcosf —Psina — f = ma,

F cos f—mg sina— .
_a:axz ﬁ mg fA\_I.AJ

_ 400x0,927-70x10X0,42—10
- 70

= 0,93m/s?

c0A Al a1y = 10mM/s de pw A daddl) ) Glayiadl Jiay (3

11 4a )k

& a5 peady 1 Y

63 (% 27 4adall &



(oYM Glagial) Ay yaal) Aleall A8 Jalas) fase GBaalas

A A5alK) AUl ange 55 0 e Llall (gsiasall LAl

w(F) ECAT Epp, w(f
—_—
Rl
EPPo
(C=Y) + Gl il

Eco + Eppo + W(F) = [W(F)| = Eca + Eppa

Eco + W(F) - |W(ﬂ| = Ecp + Eppa

. ~mvZ +F X 0Acos f — f X 0A = ~mv} + mgOAsina
“mv} —~mvZ = F X 0Acos f — f X 0A —mgOAsina

_ m(vi-vé)
04 = 2(F cos B—f—-mg sin a)

70(100—-4) 6720
0OA = =
2(370,8—10-295,8) 130

.0A =51,7m

2 ddy )k
U — V2 =2xax 04 B Gl

2
_ vi—v}

.0A

2xa

100—4
.0A = %093 = 51,7m

B s A prasd) G daliiie daie lajiall A 5SS 5l £ 50dl) Clea (4
A e s YF, =0

.FcosB—Psina—f" =0
. f'=Fcosf —Psina

. f'=370,8—295,8 = 75N

& A g s aady 1 JELY) 63 (x 28 daiall &



St =115 & leakal A i) dajll sadl o Lle ¢ AB diluall Cral
. OB =-at? + vyt

OB=%><O,93><112+2><11=78,3m

.AB =0B —0A =783—-51,7 = 26,6m

9) s i)

ol

A

YN

Zﬁext = ma

P+R=ma

LS Al sl paall e Bla
.—Psina = ma
.a=—gsina

Alaliie daives 2 5all iy @ < 0 of B
|l

.OM‘J&‘—UO&GM‘&—\%\ @

V2 — V3 =2xax 04 Bl Gk

vy =+/V2 +2xax04

Vo =+/VZ —2x gsina x 04

.V = V400 — 10 x 30 = 10m/s

linia Us s sl 5231 ¢ (0) G dsemsll i (3

Ly = F() Sl sl gitiad 5 gy saall Ao anall 48 ja Gl (]

. (0, ?,Dcs"",)i @.Lu.u e.la.a JLJAJ
,Aglaiy) sy,

(0, ¥0) = (0,0)
. (Vox» oy ) = (v cos a, —v, sin a)
A g 18 Gl

Y F.e =ma

& a5 peady 1 Y

63 (% 29 4adall #



ay =0 (0,1,7) osaall e Byl
ox Ll S
Al daions 4 all iy g, = 0

.Uy = VgCosa

dx - dx ..
. =Vocosa Sabs v, :ZL”!J}

 Xp = 0455 b 3l s x = vy(cosa)t + xg B Vg cos o Ledida A A
. x = vy(cosa)t
. 0y e A8 jall

ewhﬁwwxﬂ\ ayzg

P . n e d . d
LS L g5l ey vy, = gt + Vg, o (g) Leiiie L) A ngg m}ay:%
.Uy =gt —ygsina . —vysina

. - R dy . . dy
< (gt — vy sin ) Leiida Al Al —=gt—vpsina 4«5 ==,

Yo = 0 &S5 by 8l ey y = %gtz — vp(sin @)t + y,
Ly = %gt2 — vo(sina)t

x = vy(cosa)t ....(1)

T 1 .
y = Egt — vo(sina)t ....(2)

LV = F(x) dd) Aolea

wi (1) e

L (2) Luamis t=

Vo Ccosa

2 . x
) — Vo (Sln C() Vo cosa

Vg cosa

_1 (
y=39
r P . \ — g 2 _
A8 adad e e 3a Jladl w7 coia (tana)x

.y =6,66X107%x2 —0,58x

& A g s aady 1 JELY) 63 (» 30 4aiall &



coaY) s e saall Ak Adilaa) aa 4 (o
.h =o4Asina v~ y = hosS

.h =15m
6,66 X 107%x% — 0,58x = 15

. 6,66 X 1072x% - 0,58x —15=10

. A= 0,336 + 4 = 4,336

0,58+2,08
X'p ==
13,32%1072

C oY) e Al 5 9,0 gl ) sl (2
_Uy:OOJSﬂEJJM\JJQ

= 20m

. gt—vysina =0

Vo Sina 5
g = =2 = 0,55
g

y = %gt2 — vo(sina)t
Ve =%><10><(0,5)2—5><0,5
.0 1l (358 353 5a pusal) sline Ll 3 )LE) Yo = —1,25
hs = 1,25m
.h=h+hg =15+ 1,25 = 16,25m
(10)Cm ailt
dal
c(A) Al ge vy =5m/s Bl de jum = 100g 4LS (S) la aws (o
el e dadadl) 58l JS Jie (1
(sl (SN oSl Gk (2
ANy g gl s e ST o

.mcfegsa

ZFext =ma

P+Ry+f=ma

.—P, — f =ma

a A g s aady 1 JELY) 63 (e 31 4adall &



—-mgsina — f = ma

.a=—(gsina+%)

EPWEN| P LNSENDF IV S
Uil kil dafine 48 jall (i g < 0 Jla

2 ~ ;
R =mg\/cosza+(§+sina) D AS SS 4B (s sl Gk e Akl R 35l 30k Ol g @
§:§N+f
.R=R; +f?
f = —mgsina —ma

. f=—-m(gsina + a)

. Ry =B, =mgcosa

R = \/(mg cosa)? + m?(gsina + a)?

2
'R :mg\/cosza+(§+sina) a5

A5 30 Y1 5 siuall ae pinay S anie (e € Akl die hivgd B Akl die AR Jilal (5 sivall anad) jala
.0 =30°

. B 4kl sie auall de ju sl (1
.a=—(gsina+£)=—(10><0,5+%)=—6m/s2

vi—vi=2XaxAB

Vg =+/2XaxAB + v?

Vg =V—=24+4+25=1m/s
. B ki) 45 jilae 22 anal) Sl dalas ST (2
. (O’Z\,Dgsh'a)i Lﬁjau e&M Ju';}
CAanlany) Lo gyl
(xOIyO) = (010)

. (Vox, voy) = (vg cosa,vgsina)

A G ol Gk

a A g s aady 1 JELY) 63 (e 32 daiall &



a=g

al &= 0 . (0,1,]) o5l e Blasyy
a, =—g

. 0X e A8 all

. Aaliiie dafine 3 all il @ = 0

.Uy = VgcCosa

dx . dx .
.~ =vgcosa Jdus v, =— Ll

 Xg = 045855 Lag 3l (s x = vp(cosa)t + xp » Vg cos a Lefida Al A
. x = vg(cosa)t

. 0y e S 1l

il 8 e Aaiie AS all g = —g

dvy _ dvy

@\&Y\L)ﬂ\wjvy:—v3+voygh(-g)@ﬁméﬂ\zﬁ\i\ — =—g mjaJ/:E
.Uy = —gt+vgsina .vy, =v,sina

%A(_gt+UBSina)\-gi3ﬁm‘Fﬁ\:d\ﬂ\ %=_gt+035ina diag %=vy
e —%gtz + vg(sina)t + y,

Ly = —%gt2 + vp(sina)t

x = vg(cosa)t ....(1)

1
r y = —Egt2 + vg(sina)t ....(2)

LV = F(x) lsad) Ualaa

awi (1) oe

. (2) Gfoesmis t =

Vg cosa

2
1 X . X

= —- + vp(Sina
y Zg (vB cosa) B( )vB cosa

& A g s aady 1 JELY) 63 (x 33 4adall &



uleAtLéuA;ﬁ Dbl y =—2vz:mx2+(tana)x
B
— _10 2
Ly = 1’Sx + 0,58x

.y = —6,66x% + 0,58x

. BC 4Ll caual (3
laall (e ey aiies Jad e 3 jle g Jaall bad
y = —(tan )x JS& (e adlalas

y = —0,58x

. —0,58x = —6,66x% + 0,58x

.—6,66x%+1,16x =0
116 _

X =—7= 0,17m
6,66

yc =—058%0,17 = —0,1m
o5 Ay ph Gl

L (BO)? = (x¢)* + (¥c)?

BC =G ¥ )

. BC =/(0,17)2 + (0,1)2 = 0,2m

) CM\A&;&M\&MU&@J& (4

.Uy =vgcosa = 0,86m/s
.y = —5t% + 0,5t

—0,1 = —5t% + 0,5¢

.Uy = —gt +vgsina & sasds ool 223 =5t + 0,5t + 0,1 =0

. Ve = \[(vx)z + (vy)z Al Jartins o

_;&cp\&u@aamétanﬁzz_ywus
X

(11)cmpal)

& a5 peady 1 Y

63 (34 daial)



AW Fr g 3285 ke 3USy elibal) el o ()Y Ltk ) ﬁT/S aladl Caall 5 8 Jiias (1

.T‘}G}mJMT

G.m.M
. FT/S = 2 L
o gl allall pUaill 8 G 3o g dae ¢ aladl Cadadl il gaeall Jalail) Jlasinly (2
_ Fxr?
" mxMr

_ [F]X[T]z _ N.m? _ 2 -2
G] = ] = kg? N.m*. kg

= [T e (S sl 8 e lilaaY ] aill Adadll de ull 3 e of G (3
ol SU G gl
Z Foxt = ma
. ﬁT/S = m(_i

7 el e Lyl

. Fr/s = may,
G.m.M 2
2 L= m—
T T
G.M
T _ )2
T
GM.
v= |—=L
T

21T
D=
T
T:zﬂz 2nr =27T r3
v GMT GMT

T
3
T =21 [—
GMyp

. i ; , ;

laase Lpaaell Lgiad a3 ¢ G )YV Jon s elidaal b 5V 4, Lw\fubT—g 3 ol o (6
: r Aol . Aol
.«lt\h)ﬂg‘dbd\ ;‘*w‘él—éh}

3
T =21 |—
GMp

%& AR g (5 paady 1 LY 63 (4 35 daduall

3



3
T? = 4n2——=——¢3
GMr  GMr

T?  4m?

) T3 GMT

. 3 . 2 - . N s
o dsn % Al Ao llaa) )OS Gl 3508 — Sl U ST 5 G 5 My O e

v(m/s)
N
0,2
0 40 t(ms)

2
T_= 40 _ 40 ~ 10-13
T3 6,67x10"11x5,97x1024 39,82x1013

e=eliha¥l 5l AS Al T slaall ) sall caal (7

T =21 |- =3348x 10%s
GMrp

12) o

V=T g e (1
s okl Bl (2

e judie daives A all il s Jad JS a5 de ud) ) e

. alaiily
e Jiar g obel) Cum Tasad) e e Y slfians Lok 0 3 ke 5o Gl
okl
1-0,6
. a = 5m/s?

"~ (120-40)%x1073

¢ A5l de o ol Sl (e LS pa Aleall il da (@
Uy = 0,4m/s 4ol de e iy dlaal

A W e Y 6 giaal) e f @llSial 558 auall puady (3

A8 Al gl AuSlas 5 30)
L) e 5 el s 8 OS Jias (]

558 55 Canaal ¢ 5l AT (1) By (o
LliaY)

.Zﬁext=m(_i
. TA _f - mAa ...... (1) L\Auyu

63 (% 36 Aaiuall #



(2) L
. Ty = Ty A8 dloga 5 Sl

L (2) & (D) e

. Pp—f =(my + mp)a
f=mgg — (my + mgla
f=065x10—1x5
f=15N

t =200ms 4baalll xie Cpavall o oyl ) ladl) odaiy (4
LAl o Uil day Cppenial) 38 e Aal () ()

P+ Ry+ [ =myud : A aesll iy
—f =mya BLasYL

. ol Aikliia daine 38 jall My g = — L < 0
. —

Py =mpd B awall iy

Py =mga..... (2) bl
.a=g=10m/s?

- (0~ Dt A8 ja) allatily de jluie daiue 38 )al)

g a A ameall Leadais ) Ald) ale (o
v =1,4m/s 058 t = 200ms e

vf — v} = 2ad

a=-L =-22 = _428m/s?
mgy 0,35
2_.2 B
d =2 =% _ 023m
2a —-8,56
s JE B e...uﬂ &JM\L‘L’M?“J"C
a3l AV laall o Uaas
a(m/s?) ol ANy bl
A
10
5
dad ol

& a5 peady 1 Y

0

t%ms) &

50 100 150 200 250



13)(p il

ZFethmc_i

.P+R=ma

. 0x e blasyu

.—Psina = ma

.a=—gsina

. pUatly Aihaliie Aagiie 48 jall by g < 0

X 52 O Akl A i) /o

v? —v¢ =2ax

.v? = 2ax + v3

C Vo 5@ Oe IS Aad il Glall il /o

LSl (e ailalaa Tl o e Y iiss Bk (e 5 ke 5o ol

cobdl e Jiw 4 s v2 = Ax +B

A= ——=-10
0,9

w2 =-10x+9...(1)
v? =2ax +vé ....(2)

.V = 3m/s sl

.a=-5m/s?xi2a=-10
.sina = —I—;’ = 0,5 Jibya =—gsina

& a5 peady 1 Y

63 ( 38 4aiuall #



Lo = 300 4w

f B 5 B8 o A GlSia) (55 a5 el -
Aﬂéj\ XYY ‘;e.m;ﬂa' &)Luuj\ }S‘)L.K: J;J/\

2 Fext = ma’
P+Ry+f=ma
. 0x e byl
.—Psina—f =ma
v : L)
.a = (g51na+m

L KA B g8 Bk |

2Ec . 1
v= |=£ AAAJ_EE.::——nqu
m 2
0,4
v= [= =2m/s
0,1

.v2—vi =2a'x

v2-p2  4-9
.a = 0 = — = —6,25m/s?
2x 0,8

. f=—=Psina —ma

.f=-05+0,625=0,125N

14) 'y yail)

. B 4kl sie auall de yu il (1
el aall e 28Ul Blissl fage (gaalas

ECA + W(ﬁ) = ECB
. ECB = W(ﬁ)

1
: Emvé = mgh

. vg = 4/2gh = V100 = 10m/s

& a5 peady 1 Y

63 (% 39 4aduall #



. C Akadl) 4 julae amy anall jlie Ailae T (2

Ve = VUp

=]}

T x X
ﬁ B/f/.-".—"f.—".-".-".-".-"a’fa’fa’a’l’a’fa’ff/f/ffffa’a’fa’g
P Yol
AT, AT, AT, o
v
y
. (0’ f,j‘)w)i ‘:A.L.m e&“ JUi.'\
LAY da gyl
(x0,¥0) = (0,0)
. (UOxr vOy) = (v, 0)
S s 5B Gk
. X Fexe =ma
.P=ma
mg = ma
a=g
a, =0 - .
il == (0,5,7) ssaal e Lliuyl
a, =g
x=1v.t...(1)
r 1
y = Egt2 ... (2)

LV = F(x) lsdd) dalea

(@) Gy t== =i (1) o

y=3a()

i adad e e ladll, = T2

& A g s aady 1 JELY) 63 (x 40 daial) #



.y =0,05x2

. CD 4Ll caual (3
,Adlilas fasdl (pe ey asine ad (e 5 le s Juall laa

.y = (tan8)x
y = 0,58x
slina D Adaiil) b (S ik Jaal) ok g auiad) e

0,05x% = 0,58x

0,58
xp =—=11,6m
0,05

yp =0,58x%x 11,6 =6,73m
cooselid Ay Hlas Gl
(xp)? + (yp)? = (CD)?
CD = /134,56 + 45,29 = 13,41m
(15) G
38 el 1y Furope sl de ju glad p JSA e i (1

DAl o (s atall S S Ly L Fp alall 3l
. Europ

s Europ 2 S my sn ANy F) g sl s e xSi (2

F]/E—mEa
GmEM] = N
S n=mga
N GM; _.
. a= 2] n

r

. dv : - ) . . .
.v:CteO}AaT=EQLﬂ-JJaT=O b5 5 8 e g bl aady il

Aadatic 4 iy AS ) )

& a5 peady 1 Y

63 (% 41 Aadall #



.EUTOPJAEMV:\-CJMJ‘&,—\MA\_v&)mEJQsJJ;(4

GM;
Ay ==
T
.UZ
a, = —
n r
v =M
r T2
— GM]
r
__ [6,67.10711x1,9.1027
. UV —
6,7.108

v = 1,375 X 10*m/s

. Europ )&éﬂw :\éj\‘}]\ @)J\MCJ\.\M\ (5

__ v __ 1,375x10*%
(U — T — —
T 6,7%108

. w=2,05X10"%rad/s

(S oiiall Jsa ALlS 3550 Jlady A D) 3aall Lﬁi Europ S_a1 T sl zisiul (6

21

e ="

Ty = —2 — = 3,06 x 105 s
2,05%x10

. - 2 . * RE S|
(Sl S S el aread daually :—3 = K = cte : QI JLS (56 Gl (7

T = 2nr _ 2nr r3
v o fam; GM;
T
T'3
T =21 |—
GM;
T2 = 3 4m?
GM;
T2 472
.5 = — =K =cte
Tr GM]

ool hi Ciaioa Ty =15 18h18 min s "lo" <l A8~ 50 (8
il Lal aead daally Al g8 s pedlly lati YK A

& A g s aady 1 JELY) 63 (e 42 daial) #



.10 = 4,206 X 108 m

(16) il

raililea g Slal) Sisiell JMadul
AKEAY) 6 8 Jleal die 3 Sl Ae judaladia rga 2 285 Lol sl S0 Gl el (1
C(2) A Adlad) pe @Uas Y Slall Sl Aalas (2
B 5 A ol Jied 23a5 (3

.v(t) =A+ Be™®
__t
. U(t) = 1,14 (1 —e o,132>

t

v(t) = 1,14 — 1,14e 0152 ... (1)
v(t) = A+ Be % ....(2)
[(2) 5 (1) o dathaal

.B=-114 s A=1,14

Ba b e s %4—7,581;:8,64:@'&)55\&)“@&"" 3 A Aaloalanl) Alalaall o ) (4

t
v(t) = 1,14 (1 _ e‘m)

t t
) aw _ ﬂe_0,132 — 8 64e 0132
dt 0,132 ’

t t
.7,58v = 7,58 x 1,14 (1 - e_m> — 8,64 — 8,64e 0132

t t

% + 7,58v = 8,64e_m + 8,64 — 8,64e_m = 8,64
247,580 = 8,64 1 b 5 e e Lgdind ) Al bl s

.%+av=ﬁ...(1)

& A g s aady 1 JELY) 63 (x 43 daial) #



Ny

)

A4

dv K
(3) a‘f‘;U—(

% +7,58v = 8,64 ...(2)

(2) 5 (1) owdathall
.B=864 ;s a=1758

Al aall 3 jaldal) Ay i
e s ol 5SN e Al (g il Jia & panl (4

f SV 58 5 T peaed )l dxdly 5 P JE 5 58

_ ﬂ)g 38l (383 Ao el Abialaal) Asladl) of gl (2

m
S s O 518 Gk

Y F,,=md

P+T+f=ma

.0z Jsall e Lyl

P—m—f=ma

e sel penall LS .

.mg—prg—kv=m%

4 ky o g(1-29)
'dt+mv_g(

m

W Geased jl dadladad oia B ¢ B Jalaall 48 pall 5 ladl ale, (3) 5 (1) otlalaall o Al (3

590 Ll ads
%+ay=ﬁ
wtmr=(1-"0)s
EHUNE
1-(-2)

m=(g—B)xm Js f=g——

. =(9,8—8,64) x 0,032 =3,71 x 10°2N

& pa) g (g penly 1 M)

63 (» 44 daial) &



17) ¢ i)

‘;—‘; = A v+ B Sl i el 48 el dlealil) Aabaall o (6 gl AU () id) ety (1
I | I P i T A

. ZFext = m(i

P+f=ma
.0z Hsaall e LsyL
P —f=ma
dv
mg—kv—mz

dv k
a” m"rI

dv

E_A v+ B
agaall,

k
.B—g}A——;

C(vp) sl jull - (g) daa,V1 Analal) Jlae ad - 1 el Lily e (2

. g =10m/s? Jl peties a =g JEsv =0 o;sat=0m-%=a

v =12,5m/s 0wl (msa =0 05 v = vy Al Uil

) e e a5 il 13 3an g 20a 1 o/ ol Aagiy Al AS jal) e (3
v(m/s) o571 oa laiall 1 3aa

k_Z10 _ —0,8 okl dw Sw —k/m

m 125

£ =085
m

k) s el (4

.k=08x100=80kg/s

[0 7s] daall (& (e 30 AV Madll de s ) jad LAS Jie (5

. (QEEY) WUaill 330) 57 = 6,255 4ias T = i = 1,255 L

(18) ¢ pail
Cdclal) e dddaall gl JSA e Jiae (1

63 (% 45 daiall &

t (55




Lo )l dadly ol JI 5 58 Jlaa) Sy sl (g (2

.P=mg=p,Vg
T =pfVg

P pgVg  pg

T _ PV _ Py

¢ . 3
. osed )l Ay alal JI 5 8 Jlaa) (Say dia g %_ 1'051210 ~ 583

G Ty = B IS S el de el Al Al of o () S 0 Gl (3
S B J Sl gmdl ale B 5T (e JS3 ke alay) alhay
A [ PO R PR
N F, =mad
T+ f=ma
.0z sl e Lsyy
T —f =ma

- o) sell Lpanal) ALK p o San

.B=g% s T=% @)%=—J¥@MLJ
g

L v, Aeslliie o5 be (4

dv . dv k p
=0 G SEy sy =g
dt dat m Pg
Pr

.V =T
L gpg

& A g s aady 1 JELY) 63 (» 46 daial) #



dv v2
Bole da A — = 1——
a 5k & ( az)
f
T
0
p
zZ vV

t

AL dlalidl) sl Sa p(t) = v, (1 _ e—;) oo (5

dv 1 p
.—+—v=g—f
dat T Pg

dv 1 v
—+-v==
dt T T

v v, -t
—_— == T

dt 1
1 1 _t
.—v=—vL(1—e r)
T T
dv 1 vy, _E VL v, _E vy,
—+-v=—e t1+———e 1= —
dt T T T T T

t

| A Alealil Al S p(E) = v, (1 _ e-;) day

v, = 15m/min 98 ) k ded cual (6

v, =0,25m/s
T:ULpg &ij:Tgﬂ
Prd Pg
0,25%1,8 —
T=—""_=428x%x10"°s

T 1,05x103x10

m . m
. k = — 4AWyT =—
T k

pgV _ 1,8x0,1
T 428%x10°5

k=

=4,2%x103kg/s

19) )

JAN e iAo pull Legias Al dplialal) Aabaad) o) G (4

kg em ANy
O L PP LR
-Zﬁext =ma
sl daily Jegh, P+ f = ma
.0z Hdl e Llawyl
P—f=ma
dv

2
.mg — kv =m—
g o

& a5 peady 1 Y

63 (47 dadal) &



: Jalaiil) & 6\;..43\ ‘.—’\j%j\ Al (2

2
v, = @:am}vg=<’%) ‘glﬂh} 1— ULZ =OMJ%=O(—Q\J\€M\‘;

(S) daall Anall de Hull 1 g lasdl) Jiay
REGHRENAI BYSN EL{ENS g ILCENPIRKPONY JE OV I i PR, 2 OV JRCEN (1
. v, = 5m/s okl e

__mg - 2 __mg . __ |mg
" =g S =50 se = 50
S
- STINTI 150%10
vo ,’ \\\ . k = 2E = 60kg/m
I, \
/ \
[l |k 20) ¢y ol
) P \
\\
a
\ \ g
0 M cbaall anall e 5 jisall dua A (g sl Jial)

(0,7) o5l daily X 5 (0,7) L saall danilly A8 al) dagada Gy (5 il (SEN 381 Saudaty
Gl e O Gl (1

. ZFext = m(_i

—_

.P =ma

mg = ma

Q=g

; ijo (0,5,]) sl e Bayl
7T 0% e 3 )

a A g s aady 1 JELY) 63 (x 48 daial) &



_mwa&)ﬂ\&\ﬂ@jax:o
oy&sd\s)ﬂ\

. e\.klab B yia daitioa 3.5);‘\ a, =—g

Dokl (e an sl (2
170 dc ) gladl p, YN (1
. Vo = 10m/s

g el glal (0,7) le Sl gy Zadl (2

« = 5m/s
v(m/s)
A poall Lo G Al Gl e S dad il (7
8,66\ Doy b
\ cosa=%=%=%ﬁa;.v0x=vocosa
sl I\
N\, . a = 60°
) \\ Voy = Vosina = 10 X 0,866 = 8,66m/s
of—- }Sﬂ () il dadl G 1, (0) 5 v (D)e 5 I (3
N (0<t<1,72)

SOM Ay Ald) e S omiaiall e Ziiul (4
h 35,3

OM =5x 1,72 = 8,6m

8.66Xx0.86
2

.h=

= 3,72m

21)(p a3l

'c\}@\u\).ub F“&&W
(0,0,]) dlaadl B y(t) 5x(t) Ol Gailabaall a5l 5 A8 jall dayla (a0l (1
(0,1, )l gt plee s

LAl Lo gl

& A g s aady 1 JELY) 63 (x 49 daial) #




(x0,¥0) = (450, 0)
. (VOx' vOy) = (_v0: 0)

A s o5l Gl

X Fexe =ma

—_

.P=ma

mg = ma

i=g

a Ax :_0 . (0,1,]) vl e Blanyl
Y ox Ll S

. aliiia Laine A al MLy @, = 0

. Ux - _UO

dx . dx
= =—p Gy p, == Wal
dt 0 s vy at - "

.x = =50t + 450
. 0y e AS sl

e\hubicjww&)ﬂ\ a, =g

“ il T I oy dv . dv
_voy=04+1\A.\.3‘>_7\Lj)d\w}vy=gt-|—v0y‘_5¢(g)l.@_umgrd\d\ﬂ\ d—i’:g m}ayzd—ty
vy =gt

ey - dy . dy
< (g Leida Al adlall —=g Ang = = p

_yo=O@\&Y\Ljﬂ\m}y=—%gt2+yo
_1 .2
y =gt
y(x)=2.107% x2 — 1,8 x +405 : ISl i sl dalae o 03 (2

X = =50t + 450 ....(1)
y =5t2...(2)

=

& A g s aady 1 JELY) 63 (x 50 4aiall #



. . . x—450 _ 450-x ___ .
. (2) (55 st = — =0 = s A (1)
= 2
y(x)= 21073 x2—-18x +405 = y=5 (45500 x)

. oYL (3 saiall ki ) ddaal Cuaal (3

.y = 5t?
ho .
b, = /?" “is hy = 5t?
405
by = T=9S

LUy = \/(vx)z + (vyp)z

vy =10 X9 =90m/s

. v, =+/(50)% 4+ (90)% ~ 103m/s

t el sl b gLl o i) AS ja A |
(Al + (§5aun ) de ganall Alardl S pe Aoy Leliad ) Aplaliil) dlaleall 250 (1

) s (58 (Bl

N F, =mad

waied )l daily Jegh, P + f = ma

0y ol e LYy

P —f=ma

dv
.mg —kv=m—
dt

dv k
=t=v=
dt m g

o7 hiadl Saeall a3l 5 v, daaall de ) vl (2

dvy,

dvy,
Todt

—==0 <@
dt

k
+;vL—g

& A g s aady 1 JELY) 63 ¢ 51 4aial) &



150

L—Ex10=15m/s
ULZTX g
r=2=1— 155

) g 10 ’

- QY AUl saal Ay i dad el (3
.t=51=5x%x15=175s
22)(p a8
(0,5,)) b i) ) ey 580l G o (1

. (0, ?;DL;*‘J‘ @L.u ?SM )135.3
. 4_\4\3.\.1\27\ L})ﬂ\

(x0,¥0) = (0,0)

y

. (Woxs oy ) = (vp cos @, vy sina)

A s o5l Gl

W=

.ZFext—=ma
.P =ma
mg = ma

.a=yg

c(0,5,]) ) ssianall ety 3,0 jlise e

|ay=0  (0,1,]) ool e Llanyl
a
a, =—g
LV 5@ 59 N (0,1,)) plaall 3 Hlual) dalas 22 (2

. 0X Sl 4S )all
. akiiie Aaine S jal) MLy @ = 0

. Vy = VyCosa

& A g s aady 1 JELY) 63 (» 52 dadal) &



dx . dx .
.~ =vocosa My v, ==Ll

cXo = 0 A8l bag 330 s x = vo(cosa)t + xy < Yy COS a Lelida Al A
. x = vy(cosa)t
. 0y e 48 Al

e&ﬁdhﬁwwﬁ)ﬂ\ ay =—4g

- R s d _ d
LAYV b g8 (a5 1), = —gt + vy, o2 (- g) Leiie S AN ”y__g mjay:%
.Uy = —gt+vygsina . vy, =vsina

. v oy dy dy
< (—gt + vy sin @) Ledide Al ) — =—gt+vgsinag s — =,

(xg = 0 %5 By Gesy = —2 gt + vo(sin @)t + yo

_ 1 .9 )
x = vy(cosa)t ....(1) Ly =—Jgtt+ vo(sin )t

T 1
y=— th + vo(sina)t .... (2)

C(2) Gumss t = i (1) o

VgCOSa
2
1 X
y__zg(UOCOS(I) +v0(51na) o COsS
il adad e s g lusal) =9 42
S adal e e Y ngcoszax + (tana)x

Ay dialall Adlae i 8)SH el Cargll Qi (e cae D) (€0 Al vy yudl ad 4l (3

y = —mxz + (tan a)x

— 2
.H = —2v o D* + (tana)D
2,44 = ~To 2(25)2 + 0,58 x 25
w8 =3455 12,06 =
1,5v;

vy = 18,58m/s
23) 08

- (0x2) arall 2y, (8) 52x0(1) 2 A prall Giiall) ililaall (1

& A g s aady 1 JELY) 63 (» 53 4adall &



. (0, f’D‘;m‘)i @L.m ?SM Jl.t;.t
L AglanY) Ja gl

(0, ¥0) = (0,0)

- (Vo voy) = (vycosa,v,sina)
C ) (e O 598 Gl

. ZFext == m(_i

—

. P =ma

mg = ma

i=g

il =0 (0,5]) saal e LiuyL
R ox e 3

, Aalitia At 485l S5 g = 0
.Uy = U, COSA
.%szcosa Sl vx=%uﬁb
cXo = 0 sl hag 38 (s x = vy(cosa)t + xy s V4 COS @ Ldisa Sl A
.x4(t) =vy(cosa)t
. 0y e AS Al

. ewt_} .5 ”..~ - ~..... E\S‘)ﬂ\ ay — _g

“ ol . _ - oy dvy . __dvy
@\A.L)Y\Lj)d\w}vy_—gt+v0y@(—g)wgf§\‘d\.\l\ E_—g m}ay_g
.Uy = —gt+uygsina . vy, =Vv8ina

. - T dy . . dy
* (—gt + v, sina) Liida Al Al — =—gttuysinag 4es —=v,

 xg = 0 &5 Byl ey y = —~ g2 + vy (sin a)t + Y
cya(t) = —%gt2 + v,(sina)t

x4(t) = vy(cosa)t ... (1)
r 1
r ya(t) = —Egt2 + v4(sina)t .... (2)

& A g s aady 1 JELY) 63 ( 54 daial) &




cA aal) Jliss933 (S) @ e B asall (f Wle « (Oxy) alzall i (P) adaiill dlali (2

vygsina

tg = - —gts +vgsina = 0 : 55,0 Jeeasll 2D a3l

vy Ssina

. xp = vy(cosa) = 69,28m

 y5(1) 1 0y ssmall Jle B pusall il dliladl (3
L aglany) o
Yo = (=h)
. Vgy = Vp
) (e O 58 Gl

.Y F,=ma

—_

.P=ma
mg = ma
a=4g
a ay, =—g . (0,]) oAl e Blawyy
Oy‘_,’J:_d\S);l\
e&ﬁdbﬁwwas)ﬂ\ayz—g
- :‘w \L :.‘ . e ,.\M‘j\ dVy . d'l?y
aplany J)""J wjvy=—gt2+v0y‘;¢(—g)\-esm‘fl E=—g m_ja,y:?
LUy = =gty + Vg . Vyy, = Vysina
— Liide 3 AN 2 — e, W _
<* (—gty, +vp) p — = —gt, +vp s =Y

Yo = (—h) RISV by, a5 y = =2 gt,? + vt, + g
__1 .2
yp(t) = —-gt," +vgt —h

yp(t) = —2g(t— 12 +vp(t—1) —h

& a5 peady 1 Y

63 (% 55 4adall #



LA eal) 5553 2s

__ visina
- Vs 29
1600x%0,25
s = ——— = 20m
20

L (S) Akl A4 g e ddaal

vgsina _ 40%X0,5
g 10

2s

Ctg =

yp(2s) = —%x 102 - 1)24+202—-1) =2

.yg(2s) =13m

d=20—13=7m : B ;A ‘newall i dilud)

20=—§g(2—1)2+v3(2—1)—2
20=_7+UB

.vg =27m/s

. B auall (38 3kl A aueall deju gl pailad aagl (5

.V, =vycosa =40 % 0,86 =344m/s

.Vy = —gt+vysina =—-10+40 % 0,5 = 10m/s

LV = \/(vx)z + (vy)z = /(34,4)2 + (10)2 = 35,8m/s

tan,6’=:—i=3%)4=0,29
B =16,2°
24) ¢y e

& a5 peady 1 Y

63 (% 56 Aaiall &



T+ Py+Ry=0

Ty + By + Ry =0

_Llaayy

Ty =Tp =T A& dlaga s S
.T—mygsina =0

.Mmpgsinff —T=0

.Mmpgsinff —mygsina =0 o) gy
.mgsinf =mysina

. My Ayl ALS g i)

my sina 0,5%0,5
. mB =S ==

= 0,357kg

sin 8 0,7

Al deyu 0 Wl el i i mp = 21y gl Cusy Adlia] AT B dgpall (358 aai (2

L@ =3m/s? Lyl o 5 A dagda s sl (S 0l Gy (]

S s 58 Gk
N F, =mad

Ty4 By + Ry =mud

. Ty + Py + Ry = mpa
_Llaayt

Ty =Ty = T A daga 5 S
.T—mygsina =mya
.mggsinf — T =mga
_Q;\ﬂqb_d\@;.;

.mggsinf —mygsina = (my + mg)a

Uil de jlie dagits A 5all s g > 0f Badls o = MpSinfomasing

my+mp

& a5 peady 1 Y

63 (57 daiall



_ 2mysinf-mysina _ _ 2mysinffi-mysina _ _ 2sinf-sina

my+mp 3mA 3

a = 2070510 = 3m/s?

C(2-8a) Gasll AV depud) aie an (e WS i)y gl Ay (3
Mlas By punall po 4ylig gl Aad Cansa) (]

.é=i—2=2m/sz ol dae Jiaza

Aol Bygunall (e J8 Lol A8
- Otal] e COERY) s (@

RE TN

Zf * . il . 5. Lo RS TS - -
am, S ol ble Ol G il GBI 0 Gk (2

) _9 . i B

Ko, a= 3(Zsm,[)’ sin a)

Gle andig 3ol culi dikiaY) of el
-ZFext =m(_i

AR
Ty =Tp = T A< dlega 3 )
.T—mygsina — f =mya

.mggsinf —T—f=mga

ESTARENN PP

.mggsinf —mygsina — 2f = (my + mg)a
2mygsinf —mygsina — 2f = 3mya

a=§(25inﬁ—sin a)—%

LT Ll g, f KAV dad sl (2

& A g s aady 1 JELY) 63 ( 58 daiuall #



2=202x%x07-05) -2
3 1,5

.f =0,75N
.T=mga+mygsina+f

25)n )

.M, s M, Wﬂ\@%ﬁw\&ﬂ\uh\a

_ M;M; _ 6x1072
T 2t 100x1073

v, = 0,6m/s

o, = MaMs _ 10x10~2
- 2T 100x10-3

=1m/s

s = Avy _ YazV2 _ 1706 _ 4m/52
37 At 27 10-1

. By A Gn i S AS jadapla 2l 5 [0,37] el dadl B v = f() o) am)

lv\ﬂ(m/S) .V, =0,6m/s s t=1
_ MM, _ 8x107% i _

V3 =750 T Tooxi0-3 0.8m/s o5 t =2t

0,4 v, =1m/s oS t =37

0 0,05 t(;)
. eLLzsL; de Hluie daxfiine &S jall diag

A SU A8 jal i U Alsbaall ey

.odv . _dv
V=44 04 =g wiey g =2
X =204 0,4t by T =4t 404 ey T =1

. AB sl e diialy 2548 ) o g
s Lelee 050 Ly Slusall e e (55 R ol @llSial 5 258 A jall il 1)
Ll Lelee 050 L3Sl dga (e Alile 0585 R ol @llial 25 AS jal) cuilS 1)

Ec; —Eci = W(ﬁ) + W(ﬁ)

;& A g s aady 1 JELY) 63 (» 59 4aial) %



%m(vz2 —v}) = W(R) + mgM; M, sina
0,4((0,6)2 — (0,4)>) = W(R) + 0,8 x 10 x 2,5 x 1072 X 0,5

Aialy w538 all ias W(R) = —0,02) Sy 0,08 = W(R) +0,1
. AB Jbsdll Jsb e 4 e i 3 f NSia Y5 6 505 il
SN (g (8 Gk
Y F,.,=mad
P+Ry+f=ma

. Oxy sl e Llawyl

.mgsina — f =ma
. f=mgsina —ma =m(gsina — a)
.f=08(10 x 0,5 — 4) = 0,8N

LS e AB ol giday s Al Ry Anedalill A ) 50 a5l AU o ) Bl
Ry =mgcosa =8 X 0,86 = 6,88N

. B ddadl wie 4 Sl de s Gialiae 0y yhay Caal
.t =47 o5 B ddadl) die

v =4t4+04=4%x02+4+04=1,2m/s

. 0,2m /s Al iy 2l 3 Ae )

v =140,2=1,2m/s

. BC s 32l e cAS\SiaY) Jags

. € Akl die 4y Sl de s 2

. D5 B e Jlall (s siall s A0ED LS A8 2yl (5 sl e g A8 Lalis) fase (Guda
Ecg + Eppp = Ecc + Eppc

. Ecg = Ecc + Eppc

N R

1
mvg = Emvg + mgh

. Vg =v¢ + 2gh

;& A g s aady 1 JELY) 63 ( 60 4aiall %



26)C o)
Favadll e ganall b ale e iS) Gueld 4l ) ALeaYU daca Y 5_SH via gl asalal) il (aill) e
Ty o032 57 el s Sl Caai 5 m y¥) 0 S g0 L yila o yiad e Gy ¥ Jsa (L) el sy
el e Y etk Al 3 68 Lol Jia (2

s My s my 5G zumﬁm 5 5il) o2l Ao laidll 5 jluall 4 (2

GmyMr —
LTn

Frp = 2
FAS jall agl) ot 1w el 58 La

C Y Sl aa el s AS el an) (Al sl
il A ¢ ) Bl

Aadatic 4 iy el AS s o) G

Y F e =mia....(1)

LW ol sl e LY

.aT:() ‘\-.‘Aj 0=mLaT

Al p Al A ar=%=

 alaia Gy il AS Al L5 43l Ao udl s (gl lsal

2
- _ < 3l A8 il
T'3 GMT

AL e (1) E8Ma) Ly

. FT/L =mpa,

2

GMT my, v
L =m; —
T2 L,
GMr
.U =
r
27‘[1" _ 27T
GMT
T, =2m
GmM
2 13 am? 3
LT = 4m = T
GMr  GMr
Tf  4m?
1"3 o GMT

& A g s aady 1 JELY) 63 ( 61 daiall &



My GaLY) ALS ol

3 2 2 2
X4 . T 4
My =TT T A
GXTg? r3  GMr
_ (3,84.108)3x40 2265x10%* -
T — —-11 2 = = 5,8 X 10 kg
6,67x10-11x(28%24x3600) 390

oY) (il e slaie W) i (e @il h ) slalall Ll il e &) i
238 psai sl 8ls s idael  yy x e S (4
2380 — 235Pb + x_Se + y3He

Llaasy) J 518 Gui
.y =8 4y 238 = 206 + 4y
X=6 4wy 92 =82 —x+ 2y

L0955 146 5 0550 92 e 5513 238 p sl sl B 53

238U 551l (e Ll il ST 238Phalia )l 553 o G & 238U 5 il Jay )l A8 o (2
E;(U) = (92 x 1,0072 + 146 x 1,00866 — 238,00031) X 931,5

. E;(U) = 1794,48 MeV

Ei(U) _ 179448
A 238

= 7,54 MeV /nuc

L2380 55 e )i ST 208Pppalia 1 3155 Ul El(/’l’b>>El;U)

_eﬁi\_)}.ﬂ\}ua\.m‘)j\écgg}\uaﬁ‘!\ a&’ M\J‘Mwuhﬂﬂ‘}jﬁ/m[“

2 .
- Pb(t) M(U) Mu | \
.t 2 ln[l +—mU(t)M(Pb)] 43 ‘SEM‘)ASS BYNS (']
. Ny = Nge™™
. NO = NU + pr

Ny = (Ny + Npp)e ™

N _
—U =M
Ny+Npp

Ny+Npp — e;{t
. —NU

.(1+%)=e“

U

ln(1+%):’1t

L t= ,11 (1+N”’)

& A g s aady 1 JELY) 63 ( 62 daiall #




Ady ¢ sl (2
9
= 4,5x10 In (1 n 0,01><238))

In2 10%x206

.t=745x%10"ans

& a5 peady 1 Y

63 (» 63 daiuall



